

**HOTĂRÂREA ADUNĂRII GENERALE EXTRAORDINARE  
A COMPANIEI NAȚIONALE A URANIULUI S.A. – în insolvență**

**NR. 4 DIN 11.04.2023**

Ședința Adunării Generale Extraordinare a Acționarilor (“AGEA”) debitoarei **COMPANIA NAȚIONALĂ A URANIULUI S.A.**, în insolvență, persoană juridică română, cu sediul în cu sediul în București, Str. Dionisie Lupu, nr. 68, Sector 1, înregistrată în Registrul comerțului cu nr. J40/1271/1998 și având cod fiscal: RO 10254529, prin **administratorul judiciar** Consorțiul format din **EXPERT INSOLVENȚĂ SPRL Filiala București** și **AKTIV-LEX INSOLVENȚĂ SPRL**, numit prin încheierea de ședință din data de 12.04.2022 pronunțată în dosarul nr. 23089/3/2021 aflat pe rolul Tribunalului București Secția a VII- a Civilă, procedura generală a insolvenței împotriva debitorului **COMPANIA NAȚIONALĂ A URANIULUI S.A.** fiind deschisă prin Sentința civilă din data de 14.12.2021 pronunțată în dosarul nr. 23089/3/2021 aflat pe rolul Tribunalului București Secția a VII- a Civilă,

a avut loc cu respectarea prevederilor art. 121 din Legea societăților nr. 31/1990, cu modificările și completările ulterioare.

La ședință au participat:

- **din partea administratorului judiciar EXPERT INSOLVENȚĂ SPRL Filiala București, doamna Costinaș Alina Lenuța**, în calitate de practician în insolvență;
- **din partea acționarului unic Statul Român prin Ministerului Energiei, doamna Craita Ana BUCHERU**, care a fost mandatată în baza art.1 al Ordinului Ministrului Energiei nr. 378/03.04.2023, în Adunarea Generală a Acționarilor (AGA) de la Compania Națională a Uraniului S.A. (C.N. a Uraniului S.A., CNU sau compania) să participe la Adunarea Generale Extraordinară (AGEA) ale Acționarilor C.N. a Uraniului S.A., **fiind adoptate următoarele hotărâri:**

- 1. Se aprobă desființarea/radierea Sucursalei Feldiora cu sediul în Comuna Feldioara, Str. Dumbrăvii, nr. 1, județul Brașov**
- 2. Se aprobă înființarea, în condițiile legii, a Punctului de Lucru Feldiora – Comuna Feldioara, Str. Dumbrăvii, nr. 1, județul Brașov**
- 3. Se aprobă actul constitutiv al Companiei Naționale a Uraniului SA actualizat cu modificarea de la pct. 2**

COMPANIA NAȚIONALĂ A URANIULUI S.A.  
BUCUREȘTI  
CONFORM CU ORIGINALUL

*A. COSTINAȘ*  
*ADMINISTRATOR JUDICIAR*



4. Se împuternicește administratorului special al CNU SA pentru a îndeplini toate și oricare dintre formalitățile cerute pentru înregistrarea și asigurarea opzabilității către terțe persoane a hotărârii adoptate de AGEA și a actului constitutiv. Persoana împuternicită va putea delega altor persoane mandatul cu privire la îndeplinirea formalităților menționate mai sus.

Prezenta hotărâre AGEA a Companiei Naționale a Uraniului SA are 2 pagini și a fost încheiată în 5 exemplare originale din care un exemplar va fi depus la Registrul Comerțului de pe lângă Tribunalul București/Brașov, un exemplar va fi comunicat Companiei Naționale a Uraniului SA în vederea arhivării, un exemplar va fi comunicat administratorului special în insolvență, un exemplar va rămâne la dosarul de insolvență ținut de administratorul judiciar și un exemplar va rămâne la reprezentantul acționarului unic.

**PRESEDINTE DE SEDINTA  
EXPERT INSOLVENTA SPRL FILIALA BUCUREȘTI**

**Prin practician în insolvență  
Alina Lenuța COSTINAS**

**STATUL ROMÂN prin  
MINISTERUL ENERGIEI  
Prin reprezentant mandatat  
Craita Ana BUCHERU**

COMPANIA NAȚIONALĂ A URANIULUI S.A.  
BUCUREȘTI

CONFORM CU ORIGINALUL

Director General  
Cristian

